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حجم یك کتاب= 25× 20× 1=500 بسانتی متر مكع



حجم یك کتاب= 500 بسانتی متر مكع

حجم سه کتاب= 3× 500= 1500 بسانتی متر مكع



حجم یك کتاب= 500 بسانتی متر مكع

حجم ده کتاب= 10× 500= 5000 بسانتی متر مكع





حجم مكعب مستطیل= 10× 5× 20=1000سانتی متر مكعب 

حجم مكعب= 10× 10× 10=1000سانتی متر مكعب 



ه مكعب مستطیل زیرا خریداران فكر می کنند در جعبه هایی ب
.این شكل پودر بیشتري وجود دارد





حجم جعبه دستمال کاغذي= 20× 11× 5=1100سانتی متر مكعب 



حجم جعبه ي بزرگ= 40× 22× 20=17600سانتی متر مكعب 



حجم جعبه ي بزرگ= 40× 22× 20=17600سانتی متر مكعب 

16  =1100 ÷17600
گ تعداد جعبه هاي دستمال کاغذي که در یك جعبه ي بزر

قرار می گیرد
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حجم مكعب مستطیل کامل= 9× 5× 6=270

حجم مكعب مستطیل خیالی= ؟

حجم شكل= ؟ 

بسانتی متر مكع
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حجم مكعب مستطیل کامل= 9× 5× 6=270

حجم مكعب مستطیل خیالی= 5× 4× 4=80

حجم شكل= ؟  

بسانتی متر مكع

بسانتی متر مكع
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حجم مكعب مستطیل کامل= 9× 5× 6=270

حجم مكعب مستطیل خیالی= 5× 4× 4=80

حجم شكل= 270-80=190مكعب سانتی متر 

بسانتی متر مكع

بسانتی متر مكع
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روش اول

.ی کنیمشکل را به یک مکعب و دو مکعب مستطیل تبدیل م
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روش اول

.ی کنیمشکل را به یک مکعب و دو مکعب مستطیل تبدیل م



حجم مكعب = ؟
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روش اول



حجم مكعب = 2× 2× 2=8 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل  = ؟
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روش اول



حجم مكعب = 2× 2× 2=8 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 4× 2× 2=16
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2 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل  = ؟

روش اول



حجم مكعب = 2× 2× 2=8 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 4× 2× 2=16
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2 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 6× 2× 2=24
بسانتی متر مكع

حجم شكل= ؟  

روش اول



حجم مكعب = 2× 2× 2=8 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 4× 2× 2=16
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2 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 6× 2× 2=24
بسانتی متر مكع

حجم شكل= 8+ 16+24=48سانتی متر مكعب 

روش اول



روش دوم
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روش دوم
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حجم مكعب مستطیل  = ؟

روش دوم
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حجم مكعب مستطیل = 2× 2× 6=24 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل  = ؟

روش دوم
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حجم مكعب = ؟

حجم مكعب مستطیل = 2× 2× 6=24 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 2× 2× 4=16 بسانتی متر مكع

روش دوم
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حجم مكعب = 2× 2× 2=8 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 2× 2× 6=24 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 2× 2× 4=16 بسانتی متر مكع

حجم شكل= ؟ 

روش دوم
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حجم مكعب = 2× 2× 2=8 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 2× 2× 6=24 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل = 2× 2× 4=16 بسانتی متر مكع

حجم شكل= 24+ 16+8=48سانتی متر مكعب 

روش دوم
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.مكعب مساوي تبدیل می کنیم6شكل را به 

روش سوم  



حجم یك مكعب= 2× 2× 2=8سانتی متر مكعب 

مكعب6حجم = 6× 8= 48 سانتی متر مكعب





صد سانتی متر مكعبهزار سانتی متر مكعببصدهزار سانتی متر مكع

قاب
100000 =10 ×100 ×100

جعبه ساعت
1000 =10 ×10 ×10

جعبه خودکار
100 =2 ×5 ×10





حجم مكعب مستطیل= طول × عرض × ارتفاع=48 بسانتی متر مكع

حجم مكعب مستطیل= 6× 4× 2=48
حجم مكعب مستطیل= 2× 12× 2=48
حجم مكعب مستطیل= 3× 8× 2=48
حجم مكعب مستطیل= 1× 24× 2=48
حجم مكعب مستطیل= 1× 12× 4=48


